

【即時發佈】

2011年1月18日

惠理和分析員在著名的 2010 年 Extel 亞太區調查 名列前茅



我們欣然宣佈惠理在 Thomson Reuters 於 2011 年 1 月 12 日公佈的著名 2010 年 Extel 亞太區調查中被列為亞洲首三名基金管理公司之一。與此同時，惠理的分析員在亞洲個人基金經理「一般股票/策略」組別中取得首三名席位。這是 Thomson Reuters 舉行的第五屆 Extel 亞太區調查，而惠理已是連續第二年在此項調查中獲得殊榮。在本年度的排名中，惠理的排名列載如下。

獎項類別	排名
整體最傑出基金管理公司－亞洲區	惠理基金管理公司 (第三名)
所有買方個人基金經理－一般股票/策略	楊曉帆 (第一位)
	周翊祥 (第二位)
	劉曉儀 (第三位)
領先買方個人基金經理－亞洲區	楊曉帆 (第一位)
	周翊祥 (第三位)

惠理及其員工在是次調查中獲得高排名，印證了惠理廣受認同為亞洲的價值投資殿堂。公司主席兼聯席首席投資總監謝清海先生表示：「這是惠理的重大成就。惠理取得首三位的排名，讓我們的地位比其他具規模的基金公司更高。我們團隊的所有成員直接或間接造就這項佳績，實在可喜可賀。對於楊曉帆、周翊祥和劉曉儀的成績，我們深感自豪，我們全體全人也感到光榮。」

2010 年調查代表來自 26 個城市的投資專才所給予而按比重計算的意見。投票主要在網上進行，投票日期由 2010 年 9 月 7 日開始至 11 月 10 日結束。結果反映 212 家買方機構、81 家經紀行/研究公司和 240 家亞洲最大規模的上市公司的意見。這調查意味著個別企業的領導能力，及團隊領袖對其公司所作之貢獻得以認同。

有關調查詳情，或如有興趣瀏覽按整體計算及按行業分類的完整結果，請瀏覽 www.extelsurveys.com。

完

惠理發佈

2011年1月18日

參考及獲獎者簡介:

惠理集團有限公司

惠理集團有限公司在亞洲區內以價值投資見稱，集中投資在中大中華區。公司於1993年2月成立，多年來在國際資產管理業界建立良好的聲譽，近期並獲國際財經雜誌 Institutional Investor 評選為亞洲最大之對沖基金公司。惠理目前是唯一一家在香港上市的資產管理集團。

網址：www.valuepartnersgroup.com.hk。

周翊祥

高級基金經理

周翊祥先生於二零零二年四月加盟惠理出任分析員，其後晉升為基金經理。於二零一零年七月獲晉升為高級基金經理，在公司各範疇的投資過程及運作中負責組合管理、投資研究、與及培訓投資專才。彼亦負責管理公司旗下的一個長短倉對沖投資組合－惠理對沖基金。在2009年的Thomson Reuters Extel 亞太區調查中，周先生於個人買方表現調查中名列第一名。於加入惠理之前，彼曾於澳洲服務澳洲統計局。周先生畢業於澳洲悉尼大學，獲授經濟學士學位，主修經濟及財務。

劉曉儀

高級基金經理

劉曉儀女士於二零零六年加盟惠理出任基金經理，於二零一零年七月獲晉升為高級基金經理。彼在公司各範疇的投資過程及運作中負責組合管理、投資研究、與及培訓投資專才。於加入惠理之前，彼於東方滙理資產管理出任投資經理。劉女士畢業於英屬哥倫比亞大學，獲授商學學士學位，並於二零零二年九月成為特許財務分析師特許資格持有人。

楊曉帆

高級分析員

楊曉帆先生於二零零七年一月加盟惠理出任分析員，其後獲晉升為高級分析員。彼負責公司各範疇的投資及研究工作。於加入惠理之前，彼於德勤·關黃陳方會計師行擔任助理職務。楊先生最初在國內的南京大學升學，後來獲得香港賽馬會頒發全額獎學金來港繼續學業。於二零零五年，楊先生在香港浸會大學畢業，並於同年參與美國密切根大學第爾本分校的交流計劃。

如有垂詢，請聯絡：

惠理集團有限公司

余翠珊 (Teresa Yu) – 企業傳訊部

電郵：teresayu@vp.com.hk

電話：(852) 2143 0320

傳真：(852) 2565 7975